



## TERMO DE RETIFICAÇÃO Nº 001 DE EDITAL DE LICITAÇÃO

Edital: **Pregão 44/2021**  
Tipo: **Menor Preço**

**OBJETO:** PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA DE SEGURANÇA E MEDICINA DO TRABALHO.

A Pregoeira, Érica Marcia Rabelo Silva Araújo, designada pela portaria 487/2021 motivada pelo acato ao pedido de impugnação do Conselho de Arquitetura e Urbanismo de Minas Gerais, RETIFICA:

### EDITAL

#### **6. DO ENVELOPE “DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO**

**6.1 TODAS AS EMPRESAS, CADASTRADAS OU NÃO**, deverão apresentar, dentro do envelope nº. 02, a documentação abaixo, relativa à **QUALIFICAÇÃO TÉCNICA**, conforme artigo 30 da Lei 8.666/1993:

#### **Onde se lê:**

(...)

- c) Registro na entidade profissional competente, CREA e CRM;

#### **Leia-se:**

(...)

- c) Registro na entidade profissional competente, CREA/CAU e CRM;

**RATIFICAM-SE** as demais cláusulas do edital.

**Fica alterada para o dia 01/09/2021 a sessão do referido processo licitatório às 08:30 hs no local previamente estabelecido.**

João Monlevade, 13 de agosto de 2021.

ERICA MÁRCIA RABELO SILVA ARAÚJO  
Pregoeira